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4. Pressemitteilung: Pressekonferenz zur 10. Filmkunstmesse Leipzig           
 

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Journalisten,  

liebe Freunde der Filmkunst, 

 

bald ist es wieder soweit! Die Vorbereitungen zur 

 

 

 

 

laufen auf Hochtouren.  UND: In diesem Jahr begeht die Messe ein Jubiläum – das 10.!  

 

Die 10. Filmkunstmesse, eine Veranstaltung der AG Kino – Gilde, findet in diesem Jahr von Montag, den 13. bis 

Freitag, den 17. September 2010 statt. 

 

Wir möchten Sie wie immer vorab über die Schwerpunkte und Highlights der kommenden Messe informieren.  

 

Daher laden wir Sie herzlich zur 

 

Pressekonferenz 
am Dienstag, den 27. Juli 2010 um 11 Uhr in das Café PILOT (Erfrischungsfoyer), Ecke Gottschedstr./Bosestr, 

04109 Leipzig ein. 



 

Dort stellen Ihnen Eva Matlok (Geschäftsführerin AG Kino-Gilde), Hendrike Bake (AG Kino-Gilde), 

Burkhard Voiges (Hackesche Höfe, Berlin) und Michael Eckhardt (cut-FilmPresse) das komplette 

Programm, die Gäste, Partner, Seminare und Veränderungen gegenüber den Vorjahren vor.  

 

So viel vorab: Im 10. Jahr der Filmkunstmesse warten wir mit zahlreichen, spannenden Neuerungen auf.  Und ein 

aufregendes Programm können wir Ihnen schon jetzt garantieren! 

 

Selbstverständlich stehen wir dann für Ihre Fragen und Interviewwünsche zur Verfügung. 

 

Außer den Akkreditierungsunterlagen, umfassenden Informationen zu Filmen, Partys, Seminaren und Workshops 

und natürlich anregenden und mitreißenden Gesprächen erwarten Sie die gewohnt netten Gesichter und ein 

leckerer Mittagsimbiß. 

 

Wir würden uns sehr freuen, Sie am 27. Juli um 11 Uhr begrüßen zu dürfen.  

 

Sollten Sie vorab schon Fragen haben: Zögern Sie nicht uns anzurufen! 

 

Wir freuen uns auf eine angenehme und erfolgreiche Zusammenarbeit mit Ihnen! 

 

 

Im Namen aller Beteiligten grüßt herzlich 

 

Michael Eckhardt 
 
cut-FilmPresse 

 

 

Die Filmkunstmesse wird finanziell und ideell unterstützt durch MDM, BKM, FFA und Stadt Leipzig. 

 

Die Filmkunstmesse wird präsentiert von Blickpunkt: Film und PLAYER-Kinomagazin. 

Die Filmkunstmesse dankt außerdem ihren Partnern: Absturz, 8 Grad, Ben & Jerry’s, Buchbinder – Rent A Car, 

Cine Logistics, culturtraeger, epd Film, ENK Catering, Frankenbrunnen/Ileburger, Ils Medientechnik, Messedruck, 

Pilsner Urquell, Rotkäppchen Sektkellerei, Seaside Park Hotel und Winzervereinigung Freyburg-Unstrut für die 

Unterstützung. 

 

 

 

 


